

两天查处273辆“乱停车”

运河路太白路交通整治见效

本报济宁12月23日讯(记者 黄广华 通讯员 刘存东 戴永森) 23日,记者采访获悉,城区运河路和太白路交通集中整治两天来,共有273辆车因乱停乱放被贴罚单,交通秩序得到改善。

23日下午,记者在运河路看到,济宁交警一大队民警正在对路边一乱停的机动车进行查纠。民警告诉记者,经过两天的集中整治,运河

路和太白路的交通秩序大为好转。记者沿运河路看到,路边乱停乱放的机动车较之前明显减少,各种车辆通行顺畅。而在太白路,路边几乎看不到乱停车现象,交通秩序较为顺畅。

济宁交警部门有关负责人告诉记者,为整治太白路和运河路的交通秩序,交警部门在两条路上都增派警力,加强各个路口的交通管理,利用相

机拍照对违法停车的现象进行有效的治理。同时采取定点与巡逻相结合,对重点路段加派警力和专人管理的方式,对过往驾驶员进行宣传教育,交通秩序得到明显改观,人民群众满意。

据介绍,目前,太白路路面施工还在进行,堆放的施工材料堵路现象仍存在,道路渠化还不够完善。但交警部门表示,他们将继续保持高压态势,清除违法停车、规范车辆通行秩序。

12315 **追事** 追寻新闻尽头 **关注两路交通整治**

导游秀才艺

23日,济宁市举行全市第二届导游风采电视大奖赛决赛,从千余名导游中脱颖而出的10名选手参加了决赛,决赛分为景点讲解、知识问答和才艺展示三个环节。图为参赛选手赵娟在展示二胡才艺。

本报记者 曾现金 摄



圣诞到,苹果俏

大学学子紧抓商机赚零花钱

本报济宁12月23日讯(见习记者 胡洋洋) 23日,记者走访了济宁城区多所高校发现,大学生们对圣诞节的兴趣并不是很高,而却热衷于互送平安果,以致祝

福。不少大学生也紧抓这一商机,摆摊挣起了零花钱。

“圣诞节学校一般都不会有什么活动,因为和元旦离得比较近,我们每年都是在元旦的时候举办一些大型

的庆祝晚会。”济宁职业技术学院的一位同学说,同学之间的庆祝方式也主要是送平安果或是圣诞贺卡一类的小礼物,来表示圣诞的祝福。

在济宁职业技术学校门口,记者发现十余个卖平安果的小地摊,生意都不错。“简包装的苹果五块钱一个,用精美包装盒包装的苹果要十块钱一个,马上到平安夜了,来买平安果送人的学生不少,按以往的经验,预计明天的生意会比今天还好。”其

中的一个摊主介绍说。而其他几所高校售卖平安果的学生也表示,他们的生意不错。

记者发现,此地十余个卖平安果的小地摊中,一半以上的摊主是来自高校的学生。“平安夜送苹果代表一种美好的祝愿,稍微给苹果包装一下,就能卖出一个好价钱,是一个挣零花钱的好机会。我很多同学都在利用这个机会,卖苹果赚零用钱。”一位大学生摊主说。



委员及社会各界代表9名。而出租车经营者代表6名(出租车公司代表2名,出租车车主2名,出租车驾驶员2名),市民代表8名(年满18周岁以上)共计14名,这些代表将根据自愿报名,后抽签产生。

记者了解到,截至23日下午5点,市民代表共报名41人,出租车公司经理共报名4人,出租车车主共报名7人,出租车驾驶员共报名7人。记者看到,在市公证处的全程公证下,14名与会代表以抽签的方式全部选了出来。

本报济宁12月23日讯(记者 张建丽) 为缓解济宁城区市民打车难问题,济宁将于24日举行城区新增出租车运力听证会。23日下午5点多,在市公证处的全程公证下,14名与会代表以抽签的方式被选了出来。

据介绍,新增出租车运力听证会将于24日上午9点在香港大厦举行,听证会内容主要是听取社会各界对《济宁市城区新增出租车运力实施方案》的意见和建议。听证会设定代表人数23名,其中,人大代表、政协

委员及社会各界代表9名。

贴,其中儿童的数量超过300人,比去年同期增加了100多人。这些数据的变化说明市民对中医防病疗法的认可,中医疗法越来越受市民青睐。

“三九贴仅能治疗哮喘、慢性支气管炎等呼吸道疾病是传统的观念。”王乐荣说,其实,这种中医疗法治疗的疾病很多,比如可以治疗胃寒、胃疼、风湿类疾病等。它不仅适合于老年人,也适合于中青年以及三岁以上儿童。

王乐荣提醒,市民应视身体情况选择是否贴“贴”。过敏体质者不宜贴敷三九贴。贴敷期间慎食生冷、辛辣、海鲜等发物。贴敷后局部皮肤出现微红、轻度瘙痒等症状属于正常反应。如果出现皮肤红肿、大水泡等严重反应,需要及时就医。

冬至到来 市民争贴“三九贴”

本报济宁12月23日讯(记者 曾现金) 23日,记者从济宁市中医院了解到,仅今年冬至一天,到医院贴三九贴的市民,数量同比增长了200多人,其中,儿童数量同比增加了100多人。有专家认为,这些数据的变化说明市民对中医防病疗法的认可,中医疗法越来越受市民青睐。

据济宁市中医院针灸推拿科主任王乐荣介绍说,前几年,我去城区一幼儿园走访,幼儿园的负责人并不认可这种疗法。后来,在听说这种疗法很有效果后,现在这名负责人转变了对这种疗法的认识,还推荐家人贴三九贴。

王乐荣介绍,去年有800多名市民贴三九贴,其中儿童(3岁以上)约有200多名。今年的人数略有增加,有1000多名市民贴了三九